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ДЕЛОВОДНИ БРОЈ: Д209/215802/2-2025 
ДАТУМ:     21.05.2025.                                                           
БРОЈ ИЗ ЛКРМ:  31 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЕКТОР ЗА МРЕЖНЕ ОПЕРАЦИЈЕ 
Служба за планирање и изградњу мреже Београд 
Одељење за планирање и изградњу мреже Панчево 
ПАНЧЕВО, Светог Саве 11 
 
 

Република Србија 
Аутономна покрајина Војводина 

Општина Бела Црква – Општинска Управа Бела Црква  
Одељење за урбанизам, привреду и инспекцијске послове  

 
 

Милетићева бр. 2 
26340 БЕЛА ЦРКВА 

 
 
 
 

 
ПРЕДМЕТ: Услови за издавање локацијских услова  
 
Веза број: 215802/1-2025 од 15.05.2025.г.         
 
 
 
Поштовани, 
У вези са вашим захтевом број: ROP-BCR-12996-LOC-1/2025 од 15.05.2025.г., за условe 
за потребе израде локацијских услова за реконструкцију и доградњу коловоза 
саобраћајнице, тротоара, бициклистичке стазе и паркинга за бицикле, са изградњом 
атмосферске канализације – отворени /упојни канали, у улици Жарка Зрењанина (од 
улице Р: Стојакова до атарског пута у Кусићу), на кат. парц. бр. 4888/1  КО Кусић, 
достављамо оријентационо уцртане постојеће тк објекте на приложеној подлози као и 
услове из надлежности "Телеком Србија" а.д. за подносиоца захтева Општина Бела 
Црква.  
         

❖ Постојеће стање тк објеката 

У прилогу вам достављамо ситуациони план са оријентационо уцртаним постојећим тк 
објектима који су у надлежности "Телеком Србија" а.д., Дирекција за технику:  

- Служба за мрежне операције Панчево: 

- Постојећи подземни дистрибутивни тк каблови 

 

❖ Технички услови 

Сагледавањем достављене ситуације и увидом у техничку документацију изведеног 
стања постојећих тк објеката, утврђено је да постојећи тк објекти могу бити угрожени 
планираним радовима на изградњи предметних радова.  
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На месту укрштања саобраћајнице са постојећим подземним дистрибутивним тк 
кабловима положити ПВЦ цев Ф110mm, на растојању од 0,5m, паралелно са постојећим 
каблом, на дубини од 1,0m. Заштитна цев испод саобраћајнице, мора бити дужа са 
сваке стране за 1,0m од ширине зоне објекта (саобраћајнице).    

❖ Општи услови 

1. Планираним радовима не сме доћи до угрожавања механичке стабилности и 
техничких карактеристика постојећих објеката мреже електронских комуникација, ни 
до угрожавања нормалног функционисања телекомуникационог саобраћаја, и мора 
увек бити обезбеђен адекватан приступ постојећим објектима и кабловима 
"Телекома Србија" ради њиховог редовног одржавања и евентуалних интервенција. 

2. Планиране трасе будућих комуналних инсталација морају бити постављене на 
прописаном  растојању у односу на трасе постојећих тк објеката. У складу са 
важећим правилником, који је прописала Републичка агенција за електронске 
комуникације, унутар заштитног појаса није дозвољена изградња и постављање 
објеката (инфраструктурних инсталација) других комуналних предузећа изнад и 
испод постојећих подземних тк каблова или кабловске тк канализације, осим на 
местима укрштања, као ни извођење радова који могу да угрозе функционисање 
електронских комуникација (тк објеката).   

3. Инвеститор-извођач радова је у обавези, да се најмање 15 (петнаест) дана  пре 
почетка радова писаним путем обрати на адресу: „Телеком Србија” а.д., СМО 
Панчево, Светог Саве 11, (особа за контакт Владимир Лалевић тел. 013/2190045) 
затражи одређивање стручног лица које ће присуствовати радовима и констатовати 
да ли се радови изводе према издатој сагласности и важећим техничким прописима. 

4. Пре почетка извођења радова потребно је, у сарадњи са надлежном службом 
„Телекома Србија”, извршити идентификацију и обележавање трасе постојећих 
подземних тк објеката каблова у зони планираних радова (по потреби пробним 
ископима на траси), како би се утврдио њихов тачан положај, дубина и евентуална 
одступања од траса дефинисаних издатим условима. 

5. Извођач радова је обавезан да приликом извођења радова на местима непосредног 
приближавања, паралелног вођења и укрштања планираних траса других 
комуналних инсталација са постојећим тк објектима, у свему поштује Закон о 
планирању и изградњи, Закон о електронским комуникацијама, Закон о безбедности 
и здрављу на раду, Закон о заштити од пожара, техничке прописе регулисане 
правилником за утврђивање заштитног појаса за електронске комуникационе мреже, 
упутства ЗЈПТТ и СРПС, важеће прописе и стандарде за ову врсту делатности. 
Предузети мере заштите телекомуникационих каблова од прекида, нагњечења или 
истезања у времену извођења радова на јавним површинама, мере морају бити 
спроведене пре почетка радова на изградњи јавних површина. 

6. Грађевинске радове у непосредној близини постојећих тк објеката вршити 
искључиво ручним путем без употребе механизације и уз предузимање свих 
потребних мера заштите  (обезбеђење од слегања тла, пробни ископи и сл). Том 
приликом сигналне траке (позор траке) и друге кабловске ознаке вратити у 
првобитни положај.  

7. У случају евентуалног оштећења постојећих тк објеката услед извођења радова, 
извођач радова је дужан да предузећу „Телеком Србија” а.д. надокнади целокупну 
штету по свим основама. 

8. Уколико у току важења ових услова настану промене које се односе на трасу – 
локацију предметне саобраћајнице, подносилац захтева је у обавези да промене 
пријави и затражи измену услова.  
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9. Заштиту и обезбеђење постојећих тк објеката треба извршити пре почетка 
било каквих грађевинских радова и предузети све потребне и одговарајуће мере 
предострожности како не би, на било који начин, дошло до угрожавања механичке 
стабилности и техничке исправности постојећих тк објеката. Радови на заштити и 
обезбеђењу објеката "Телекома Србије" угрожених предметном изградњом 
саобраћајнице изводе се о трошку инвеститора.  

10. Приликом заштите постојеће тк инфраструктуре водити рачуна да се не угрозе 
постојећи тк објекти. Све радове на заштити угрожених тк објеката извршити уз 
обавезно присуство овлашћеног техничког лица "Телеком Србија" а.д., Служба за 
МОП, Светог Саве 11, Панчево.  

11. Приликом избора извођача радова за заштиту угрожених тк објеката ангажовати 
лиценциране извођаче, односно водити рачуна да је извођач регистрован за ту 
врсту делатности и да то буде реномирана фирма из области телекомуникација 
ради што бољег квалитета изведених радова.    

12. По завршетку радова инвеститор/извођач радова је у обавези да у писаној форми 
обавести предузеће "Телеком Србија" а.д. да су радови, за кoje су услови тражени, 
завршени.  

Приликом даље израде пројекта за изградњу коловоза на грађевинској парцели јавне 
саобраћајнице, сарађивати са Предузећем за телекомуникације "Телеком Србија" а.д., 
Дирекција за технику, Сектор за фиксну приступну мрежу, ради усаглашавања са 
планским документима "Телекома Србија" а.д..    

Напомена: 

Обавеза инвеститора ових радова је да ради боље заштите постојећих тк објеката, 
извођачу радова, поред остале техничке документације, достави  и копију ових 
техничких услова (текст и ситуацију). 

За додатне информације контакт особа је Душица Бокић, контакт телефон 013/331 155 
или 064/651 1625.    

 

С поштовањем,  

 

 
 
 
 

                                                              Овлашћено лице 

                                                                                                                                                                                                          

                                                                                         Дејан Грујић, спец. инж. ел.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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